

ПОЛИТИКА COOKIES

Мы используем cookie на нашем веб-сайте для предоставления наших услуг и улучшения качества работы нашего веб-сайта. В настоящей Политике приводятся описания технологий, которые могут применяться нами для сбора информации об использовании нашего сайта, что представляют собой файлы cookie, каким образом и для чего они используются на нашем сайте

Данная политика описывает, какие категории файлов cookie мы используем, для чего мы их используем, и как пользователь может отказаться от них.

Что такое файлы cookie

Cookies представляют собой файлы или фрагменты информации, которые могут быть сохранены на вашем компьютере (или других интернет-совместимых устройствах, таких как смартфон или планшет), когда вы посещаете сайт компании <http://tvr13.ru/>. Данный тип файла обычно содержит имя сайта, с которого он был получен, «время жизни» файла (например, как долго он будет оставаться на устройстве), и значение, которое, представляет собой, как правило, случайно сгенерированный уникальный номер.

Как мы используем cookie

Мы используем их, чтобы обеспечить корректное отображение сайта <http://tvr13.ru/> на всех типах устройств, простое и быстрое передвижение пользователя по сайту. Мы также используем cookie для компиляции анонимной информации - сводных статистических данных, которые позволяют нам понять, как люди используют наши сайты, чтобы помочь нам улучшить их структуру и содержание. Мы не можем идентифицировать вас лично на основании этой информации.

Какие типы cookie мы используем

На сайте <http://tvr13.ru/> мы используем два вида файлов cookie – «cookie сессии» и «постоянные cookie». Cookie сессии - это временные файлы, которые остаются на устройстве, пока вы не покинете сайт (будут удалены с устройства после того, как вы покинете сайт).

Постоянные cookie остаются на устройстве в течение длительного времени или пока вы вручную не удалите их (как долго cookie останется на вашем устройстве будет зависеть от продолжительности или «времени жизни» конкретного файла и настройки вашего браузера).

Некоторые из посещенных страниц могут также собирать информацию, используя пиксельные тэги (также называемые «чистыми рисунками»), которая может быть передана третьим сторонам, которые непосредственно поддерживают нашу рекламную деятельность и разрабатывают веб-сайты. Некоторые файлы cookie, сохраняемые при посещении вами нашего сайта, могут сохраняться и использоваться другими компаниями. Например, информация о посетителях веб-сайта может использоваться совместно с третьим лицом - рекламным агентством, чтобы улучшить целевую баннерную рекламу. Эта информация не пригодна для процедуры идентификации, хотя она может быть связана с вашей личной информацией.

Подробнее о файлах cookie, которые мы используем на нашем сайте

Обязательные файлы cookie

- **Для чего нужны**

Эти файлы необходимы, чтобы сайт <http://tvr13.ru/> работал корректно, они позволяют вам передвигаться по нашему сайту и использовать его возможности. Осуществляет запоминание предыдущих действий при переходе обратно на страницу в той же сессии.

- **Обработка персональных данных**

Эти файлы не идентифицируют вас как личность. Если вы не согласны использовать данный тип файлов, это может оказать влияние на производительность веб-сайта, или его компонентов.

Файлы cookie, обеспечивающие производительность сайта

- **Для чего нужны**

Эти файлы помогают нам понять, как посетители взаимодействуют с нашим сайтом, предоставляя информацию о тех областях, которые они посетили и количестве времени, которое они провели на сайте, так же они показывают проблемы в работе интернет-ресурса, например, сообщения об ошибках. Это поможет нам улучшить работу сайта.

- **Обработка персональных данных**

Данный тип файлов cookies не может быть использован для вашей идентификации. Вся информация, которая собирается и анализируется, анонимна.

Аналитика

- Обеспечивают анонимную/сводную информацию о перемещениях по сайту <http://tvr13.ru/> и тех действиях, которые вы совершаете на данном сайте.
- Компания «Ориентир» использует инструмент веб-анализа «Яндекс Метрика»

Как вы можете контролировать или удалить cookie

Большинство интернет-браузеров изначально настроены автоматически принимать cookie. Вы можете изменить настройки таким образом, чтобы блокировать cookie или предупреждать пользователя, когда файлы данного типа будут отправлены на устройство. Есть несколько способов управления cookie.

Пожалуйста, обратитесь к инструкции браузера для того, чтобы узнать больше о том, как скорректировать или изменить настройки браузера. Если вы используете различные устройства для просмотра и доступа к сайту (например, компьютер, смартфон, планшет и т.д.), вы должны убедиться, что каждый браузер на каждом устройстве настроен в соответствии с вашей точкой зрения на работу с файлами cookie.

Вы так же можете заходить на наш веб-сайт через браузер «в режиме инкогнито». В таком режиме cookie не должны сохраняться (пожалуйста, обратитесь к инструкции браузера для того, чтобы узнать больше о параметрах «режима инкогнито»).

Что будет, если отключить cookie

Если отключить cookie, которые мы используем, то это может повлиять на вашу работу в интернете, а на сайте <http://tvr13.ru/> вам может стать недоступна часть контента, также возможно некорректное отображение страниц сайта или их отдельных частей на всех или некоторых ваших интернет-совместимых устройствах.